Тема уроку. Додавання від’ємних чисел. Розв’язування вправ.
Мета уроку: - узагальнити та систематизувати знання, вміння і навички учнів;

· сприяти активізації розумової діяльності учнів; 

· розвивати вміння застосовувати набуті знання для досягнення поставленої мети; 

· прищеплювати любов до математики.

Тип уроку:  урок узагальнення, систематизації знань.

Хід уроку:

І. Організація класу.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.
Учні по черзі називають відповіді до завдань, коротко коментують хід їх розв’язання. При виникненні запитань допомагає вчитель.
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.
Важко уявити життя людини без математики. Вона потрібна нам завжди і всюди. Без математики ми нині як без рук. А саме із нею з казки дійсність творять люди. Скажіть, будь ласка, для чого нам потрібні раціональні числа? (Учні наводять приклади використання раціональних чисел: температура, висоту предмета над рівнем моря, майно і борг, майбутній та минулий час, тощо)

Для того, щоб знати математику, треба багато працювати. Ви стараєтесь, інколи й буває важко. Однак докладаєте зусиль, і задача, яка щойно здавалася складною, вже розв’язана. Саме таким чином, за словами В.Сухомлинського, математика виховує волю і характер.

ІV. Актуалізація опорних знань.
Урок розпочнемо з повторення основних понять теми. Будьте уважні!
Запитання:

1. Які числа називаються додатними?

2. Які числа називаються від’ємними?

3. Які числа називають протилежними?

4. Чи існує число, що дорівнює своєму протилежному числу? В разі позитивної відповіді вказати це число.

5. Які числа називаються раціональними?

6. Що називається модулем числа? Чому дорівнює модуль додатного числа, від’ємного числа?

7. Як порівняти два числа?

8. Яке з двох додатних чисел менше?

9. Яке з двох від’ємних чисел менше?

10. Як додати два від’ємні числа?

Молодці! Ось ми і пригадали необхідний нам матеріал. 

1. Обчисліть остаточний результат гри, якщо за дві партії нараховано:
	            І партія
	               ІІ партія
	             Результат

	            - 5 очок 
	            - 2 очки 
	

	- 3 очки
	- 1 очко
	

	- 1 очко
	- 7 очок
	

	- 3 очки
	- 8 очок
	

	- 6 очок
	- 9 очок
	

	- 10 очок
	- 1очко
	


2. Визначити, якою стала температура повітря, якщо перше значення вказує виміряну температуру, а друге – зменшення температури, виражене від’ємним числом:
- 6°С і  - 7°С;                                              - 4°С і  - 8°С;                                              
- 5°С і  - 9°С;                                              - 1°С і  - 1°С;                                              
- 6°С і  - 5°С;                                              - 5°С і  - 17°С;                                              
- 15°С і  - 6°С;                                            - 13°С і  - 12°С;                                              
А тепер давайте запишемо у своїх зошитах дату сьогоднішнього уроку.

V. Розв’язування вправ.
1. «Знайди помилку»
Вправа 1:
Знайдіть помилку в розв’язанні прикладів, виправлені записати в зошити:
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2. №1017
3. №1019 (спочатку виконуються дії, вже потім порівняння)
· Як звичайний дріб записати у вигляді десяткового і навпаки. Встановити, коли цей дріб зручно записувати, а коли ні?
4. №1020

5. знайти значення суми, порівняти її з кожним доданком. Учні переконуються, що сума двох від’ємних чисел завжди менша від кожного з доданків, а не так, як це характерно для натуральних чисел
№1022.
6. Індивідуальна робота.   

Вправа 1:  Учні виконують самостійно запропоновані рівняння.
              Розв’язати рівняння:   а) 
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              г)  │х│– 7 = 0;
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;          д) │х – 5│– 3 = 0. 
                                                    в)│х│+ 7 = 0;

 Вправа 2: 

Знайти суму розв’язків нерівності 
[image: image11.wmf].
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Вправа 5:  

Позначити на координатній прямій числа, що  задовольняють нерівність:  
[image: image12.wmf].
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 Назвати цілі значення нерівності.
VІ. Домашнє завдання. № 1018,1021, 1023 
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